1– تحقق المنشأة التجارية مجمل ربح عن فترة زمنية معينة إذا:
أ  - زادت قيمة إجمالي المبيعات عن قيمة صافي المبيعات
ب – زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات
ج  - زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات
د  - نقصت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات ومجموع المصاريف التشغيلية (البيعية والإدارية) 
2– تحقق المنشأة التجارية مجمل خسارة عن فترة زمنية معينة إذا:
أ  - زادت قيمة إجمالي المبيعات عن صافي المبيعات.
ب – زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات
ج  - زادت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات
د  - زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات والمصروفات التشغيلية(البيعية والإدارية) 
3– تحقق المنشأة التجارية صافى ربح عن فترة زمنية معينة إذا:
أ  - زادت قيمة إجمالي المبيعات عن صافي المبيعات.
ب - زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات والمصاريف التشغيلية (البيعية والإدارية) 
ج  - زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات
د  - زادت قيمة صافي المبيعات عن قيمة تكلفة المبيعات
4 – تكلفة البضاعة المباعة (تكلفة المبيعات) عبارة عن :
أ  - صافي المشتريات + مخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
	ب- صافي المشتريات -  مخزون أول المدة -  مخزون آخر المدة.
	ج  - صافي المشتريات - مخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
	د  - صافي المشتريات + مخزون أول المدة - مخزون آخر المدة.
5 – تكلفة البضاعة المتاحة للبيع عبارة عن :
أ  - صافي المشتريات + مخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
	ب- صافي المشتريات -  مخزون أول المدة -  مخزون آخر المدة.
	ج  - صافي المشتريات - مخزون أول المدة + مخزون آخر المدة.
	د  - صافي المشتريات + مخزون أول المدة
	 6 – مجمل الربح (الخسارة) عن الفترة يمكن الحصول عليه بالشكل التالي:
أ  -  صافي المبيعات– صافي المشتريات
	ب – صافي المبيعات – تكلفة المبيعات
	ج – صافي المبيعات – تكلفة المبيعات – المصروفات التشغيلية (البيعية والإدارية) 
	د – صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + المصروفات التشغيلية. 
7- إذا علمت أن الخصم مسموح به 1000- مسموحات المبيعات 3000 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 40000 فإن صافى المبيعات هو:
1- 40000 ريال
2- 34000 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال 
صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
= 40000- 2000- 3000- 1000= 34000 
8- إذا علمت أن  الخصم المكتسب 1000- مسموحات المبيعات 3000 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 40000 فإن صافى المبيعات هو:
1- 40000 ريال
2- 35000 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال
صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
= 40000- 2000- 3000- 0= 35000 
9- إذا علمت أن  الخصم المسموح به 1000- مسموحات المشتريات 3500 -مردودات المبيعات 2000- إجمالى المبيعات 43000 فإن صافى المبيعات هى:
1- 40000 ريال
2- 35500 ريال
3- 43500 ريال
4- 6500 ريال
صافى المبيعات= اجمالى المبيعات- مردودات المبيعات- مسموحات المبيعات- الخصم المسموح به 
= 43000- 2000- 0- 1000= 40000 ريال 
10- يتم إقفال  جميع الحسابات الآتية في  حساب ملخص الدخل بالجانب المدين  ماعدا حساب :
1- مخزون آخر المدة
2- الرسوم الجمركية على المشتريات
3- مخزون أول المدة
4- مسموحات المبيعات 
11- يتم إقفال  جميع الحسابات الآتية في  حساب ملخص الدخل بالجانب الدائن ماعدا  حساب:
1- مخزون آخر المدة
2- المبيعات
3- مردودات المشتريات
4- الخصم المسموح به 
12- أى من الحسابات التالية تظهر في كل من ملخص الدخل وقائمة المركز المالى
1- صافى الربح أو صافى الخسارة
2- الدائنون
3- أوراق القبض
4- المبيعات
13- أى من الحسابات التالية تظهر في كل من ملخص الدخل وقائمة المركز المالى
1- الدائنون
2- أوراق القبض
3- المبيعات
4- مخزون آخرالمدة 
14- يمكن إعادة صياغة معادلة الميزانية كما يلى:  
أ-  الأصول – الخصوم = حقوق الملكية
ب-  الخصوم –  حقوق الملكية = الأصول
ج-الأصول + الخصوم = حقوق الملكية
د-  الأصول + حقوق الملكية = الخصوم
1- أي من المبادئ المحاسبية تؤدي إلى الاعتراف الفوري بالخسائر المتوقعة
أ   – المقابلة.
	ب – العدالة.
	ج  – الثبات.
	د   – الحيطة والحذر.
	هـ  – لا شئ مما سبق. 
2- أي المبادئ المحاسبية تؤدي إلى الاعتراف الفوري بالأرباح المتوقعة
أ – المقابلة.
	ب – العدالة.
	ج  – الثبات.
	د   – الحيطة والحذر.
	هـ  – لا شئ مما سبق. 
3- المبدأ الذي يؤدي إلى قابلية القوائم المالية للمقارنة عبر الفترات المالية هو:
أ  - الملاءمة. 
	ب – الإفصاح.
	ج – الثبات.
	د - القابلية للمقارنة.
	هـ - لا شئ مما سبق. 
4– إعداد القوائم المالية عن فترات متساوية هو تطبيق لمبدأ محاسبي متعارف عليه هو: أ  - الموضوعية.
	ب – التحقق (الاعتراف بالإيراد).
	ج – المنفعة.
	د – المقابلة.
	هـ - الفترة المحاسبية 
و - لا شئ مما سبق. 
5- وفقا لمفهوم الشخصية المعنوية المستقلة للمنشاة فإن :
1- الأصول التي في حيازة المنشاة تعتبر ملكا لأصحابها.
2- الأصول التي في حيازة المنشأة تعتبر التزاما علي المنشأة.
3- الأصول التي في حيازة المنشأة تعتبر ملكا لها.   
4- لا شئ مما سبق . 
6- يقضي مبدأ المقابلة في المحاسبة بمقابلة :
ا –  عناصر الاصول بعناصر الايرادات والمصروفات .
 ب – عناصر الاصول المتداولة بعناصر الخصوم المتداولة .
 ج– عناصر الاصول بعناصر الخصوم وحقوق الملكية لتحقيق التوازن الحسابي للمركز المالي
 د – عناصر الايرادات المتعلقة بالفترة بعناصر المصروفات المتعلقة بنفس الفترة . 
7- مبدأ المقابلة في المحاسبة يعنى :
أ  - مقابلة الإيرادات المحصلة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المسددة فقط عن نفس السنة.
ب  - مقابلة الإيرادات المستحقة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المستحقة فقط عن نفس السنة.
ج - مقابلة الإيرادات التي تحققت في سنة مالية مع المصاريف التي ساهمت في تحقيقها.
د  - مقابلة أصول المنشأة من ناحية وخصومها وحقوق الملكية من ناحية أخرى. 
8- اشترت المنشأة أصل ثابت بمبلغ 200000 ريال وبعد مرور عام اصبحت قيمته السوقية 250000 ريال ومع ذلك لا يستطيع المحاسب تغيير قيمته في الدفاتر التزاماً منه بتطبيق مبدأ.
1- الموضوعية
2- الثبات
3- الاستحقاق
4- لا شئ مما سبق 
9- تأتى أهمية هذا المبدأ في أنه يتطلب من المحاسب أن يلتزم جانب الحياد عند إعداده للقوائم وذلك بالإفصاح التام عن جميع المعلومات ذات الأثر المتوقع على تلك القوائم
1- الوحدة المحاسبية       
2- الإفصاح التام  
3- الثبات      
4- الحيطة والحذر. 
10- الالتزامات التي يجب سدادها خلال فترة زمنية تزيد عن سنة مالية تعرف بـ:
1- الخصوم قصيرة الأجل
2- الأصول الثابتة
3- الخصوم طويلة الأجل
4- الأصول المتداولة. 
11- الالتزامات التي يجب سدادها خلال فترة زمنية تقل عن سنة مالية تعرف بـ :
1- الخصوم قصيرة الأجل 
2- الأصول الثابتة
3- الخصوم طويلة الأجل
4- الأصول المتداولة. 
12- اشترت المنشاة أصل ثابت بمبلغ 100000 ريال وسددت من ثمنه نقداً مبلغ 40000 ريال والباقى على الحساب، وعليه يقوم المحاسب بتسجيل الأصل في الدفاتر بمبلغ.
1- 40000 ريال تطبيقاً للأساس النقدى 
2- 60000 ريال تطبيقاً لأساس الاستحقاق
3- 40000 ريال تطبيقاً لمبدأ التكلفة التاريخية
4- 100000 ريال تطبيقاً لمبدأ التكلفة التاريخية
5- لا شئ مما سبق 
13- الأصول التي يسهل تحويلها إلى نقدية خلال السنة المالية تعرف بـ:
1- الخصوم طويلة الأجل
2- الأصول الثابتة
3- الخصوم المتداولة (قصيرة الأجل)
4- الأصول المتداولة (قصيرة الأجل). 
14- الالات التي تقتنيها المنشأة بغرض استخدامها لعدة سنوات وليس بغرض اعادة بيعها تصنف على انها من:
1- الخصوم طويلة الأجل
2- الأصول الثابتة
3- الخصوم المتداولة (قصيرة الأجل)
4- الأصول المتداولة (قصيرة الأجل). 
15- تطبيق المنشاة لنفس الأسلوب أو الطريقة في معالجتها لإستهلاكات الأصول الثابتة من سنة لأخرى يعد تطبيقا لمبدأ:
1- الثبات
2- الاستمرارية
3- التكلفة التاريخية
4- الوحدة المحاسبية 
1- يتم إجراء قيود التسوية في نهاية السنة المالية لأنها:
أ  - تساعد على قياس الإيرادات المتعلقة بالفترة بصرف النظر عن عدم تحصيلها.
ب- تساعد على قياس المصروفات المتعلقة بالفترة بصرف النظر عن القيام بسدادها.
ج-  تساعد على قياس صافي الربح (أو صافي الخسارة) الحقيقي للفترة.
د  - تساعد على إعداد القوائم المالية المتعلقة بالفترة بشكل سليم.
هـ - كل ما سبق صحيح. 
2- المصروفات المقدمة التي تظهر في قائمة المركز المالى (الميزانية) تمثل:
أ  - مبلغ تم دفعه وتم مقابلته بإيرادات الفترة.
ب - مبلغ تم دفعه ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة.
ج  - مبلغ لم يدفع ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة.
د -  مبلغ لم يدفع وتم مقابلته بإيرادات الفترة. 
3- المصروفات المستحقة التي تظهر في قائمة المركز المالى (الميزانية) تمثل:
أ  - مبلغ تم دفعه وتم مقابلته بإيرادات الفترة.
ب - مبلغ تم دفعه ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة.
ج  - مبلغ لم يدفع ولم يتم مقابلته بإيرادات الفترة.
د -  مبلغ لم يدفع وتم مقابلته بإيرادات الفترة. 
4- الإيرادات المقدمة التي تظهر في قائمة المركز المالى (الميزانية) تمثل:
أ  - مبلغ تم تحصيله وتمت مقابلته بمصروفات الفترة.
ب - مبلغ تم تحصيله ولم يتم مقابلته بمصروفات الفترة.
ج  - مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بمصروفات الفترة.
د -  مبلغ لم يحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة. 
5- الإيرادات المستحقة التي تظهر في قائمة المركز المالى (الميزانية) تمثل:
أ  - مبلغ تم تحصيله وتمت مقابلته بمصروفات الفترة.
ب - مبلغ تم تحصيله ولم يتم مقابلته بمصروفات الفترة.
ج  - مبلغ لم يحصل ولم يتم مقابلته بمصروفات الفترة.
د -  مبلغ لم يحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة. 
6- المصروف المستحق يعتبر أحد عناصر:
أ - الأصول المتداولة.
ب –الخصوم المتداولة.
ج  - المصروفات المتداولة.
د- الايرادات المتداولة. 
هـ - لا شئ مما سبق. 
7- الإيراد المستحق يعتبر أحد عناصر:
أ - الأصول المتداولة.
ب –الخصوم المتداولة.
ج  - المصروفات المتداولة.
د- الايرادات المتداولة. 
هـ - لا شئ مما سبق. 
8- أي من العناصر التالية يدرج ضمن الأصول في قائمة المركز المالى:
أ  - القروض طويلة الأجل
ب – الايرادات المحصلة مقدماً.
ج  - المصروفات المدفوعة مقدماً.
د  - الدائنون. 
9- أي من العناصر التالية يدرج ضمن الخصوم في قائمة المركز المالى:
أ  - الإيرادات المستحقة
ب – الإيرادات المحصلة مقدماً.
ج  - المصروفات المدفوعة مقدماً.
د  - أوراق القبض
10- أي من العناصر التالية يدرج ضمن الأصول في قائمة المركز المالى:
أ  - أوراق الدفع
ب – الإيرادات المحصلة مقدماً.
ج  - الإيرادات المستحقة.
د  - المصروفات المستحقة
11- دفعت إحدى المنشآت قيمة عقد الإيجار السنوي لأحد معارضها اعتبارا من 1-9-1433هـ مبلغ 24000 ريال، وعليه فإن المبلغ الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل عن العام المنتهى فى 30-12-1433هـ هو:
أ  -    24000 ريال.
ب -    8000 ريال.
ج -    30000 ريال.
د  -    20000 ريال.
هـ - لا شئ مما سبق. 
14- حصلت إحدى المنشآت قيمة عقد الايجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 1-9-1433هـ مبلغ 12000 ريال، وعليه فإن حساب ايراد العقار الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل عن السنة المنتهية في 30-12-1433هـ هو:
أ  -      4000 ريال وتظهر في حساب ملخص الدخل الجانب المدين 
ب -     8000 ريال  وتظهر في حساب ملخص الدخل الجانب المدين 
ج -      4000 ريال وتظهر في حساب ملخص الدخل الجانب الدائن
د  -      8000 ريال وتظهر في حساب ملخص الدخل الجانب الدائن 
هـ -     لا شئ مما سبق. 
12- دفعت إحدى المنشآت قيمة عقد الايجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 1-9- 1433هـ مبلغ 24000 ريال، وعليه فإن قيمة مصروف الإيجار المقدم الذى يظهر بقائمة المركز المالى في 30/ 12/ 1433هـ  هو:
أ  -      16000 ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة 
ب -     24000 ريال تظهر ضمن الأصول المتداولة
ج -     24000 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة 
د  -      16000 ريال تظهر ضمن الخصوم المتداولة
هـ - لا شئ مما سبق. 
13- حصلت إحدى المنشآت قيمة عقد الايجار السنوى لأحد معارضها اعتبارا من 1-9-1433هـ مبلغ 12000 ريال، وعليه فإن مبلغ ايراد العقار المحصل مقدمًا والواجب اظهاره في قائمة المركز المالى في 30-12-1433هـ هو:
أ  -      4000 ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة 
ب -     8000 ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة 
ج –     4000 ريال وتظهر ضمن الخصوم المتداولة 
د  -      8000 ريال وتظهر ضمن الأصول المتداولة 
هـ -     لا شئ مما سبق. 
15- بلغ رصيد التأمين المقدم الوارد ضمن أرصدة ميزان المراجعة قبل التسويات في 30-12-1433هـ مبلغ 7200 ريال، فإذا علمت أن هذا المبلغ مدفوع عن مدة عام يبدأ من 1-10-1433هـ، فإن مصروف التأمين الذي يخص العام الحالى هو:
أ  - 7200 ريال.
ب – 3600 ريال.
ج  - 2400 ريال.
د  - 1800 ريال.
هـ - لاشيء مما سبق 
16- إذا علمت أن الأدوات المكتبية المشتراه خلال العام 1433هـ بلغت 30000 ريال، وفى 30/ 12/ 1433هـ قدرت قيمة المستهلك من تلك الأدوات بمبلغ 24000 ريال، فإن الرصيد المتبقي منها  في 30-12-1433هـ هو:
أ  - 6000 ريال ويظهر في جانب الخصوم بقائمة المركز المالي. 
ب - 24000 ريال ويظهر في جانب الأصول بقائمة المركز المالي.
ج – 24000  ريال ويظهر في جانب الأصول بقائمة المركز المالي. 
د – 6000  ريال ويظهر في جانب الأصول بقائمة المركز المالي. 
17- إذا علمت أن الأدوات المكتبية المشتراه خلال عام 1423هـ بلغت 30000 ريال، وفى 30/ 12/ 1433هـ قدرت قيمة المستهلك من تلك الأدوات بمبلغ 24000 ريال، فإن المبلغ الواجب تحميله في حساب ملخص الدخل لعام 30-12-1433هـ هو:
أ  - 6000 ريال ويظهر في الجانب المدين بحساب ملخص الدخل
ب - 24000 ريال ويظهر في الجانب المدين بحساب ملخص الدخل
ج – 24000  ريال ويظهر في الجانب الدائن بحساب ملخص الدخل
د – 6000  ريال ويظهر في جانب الدائن بحساب ملخص الدخل 
18- دفعت إحدى المنشآت قيمة الإيجار لأحد معارضها اعتبارا 1-7-1433هــ مبلغ 24000 ريال ولمدة عام، لهدا فإن حساب ملخص الدخل في 30-12-1433هـ يجب أن يحمل بمبلغ :
1- 24000 ريال
2- 18000 ريال
3- 12000 ريال
4- 6000 ريال
19- بلغت قيمة الأجور المدفوعة من قبل إحدى المنشآت مبلغ 70000 ريال، فإذا علمت أن الأجور الشهرية تقدر بمبلغ 6000 ريال، لهذا فإن مبلغ حساب الأجور الواجب تحميله لحساب ملخص الدخل في 30-12-1433هـ هو:
1- 70000 ريال
2- 6000  ريال
3- 72000 ريال
4- 76000 ريال
20- بلغت قيمة الأجور المدفوعة من قبل إحدى المنشآت مبلغ 70000 ريال، فإذا علمت أن الأجور الشهرية تقدر بمبلغ 6000 ريال، لهذا فإن مبلغ الأجور المستحقة الذي يجب أن يظهر في قائمة المركز المالى في 30-12-1433هـ هو:
1- 70000 ريال
2- 6000  ريال
3- 72000 ريال
4- 76000 ريال
5- لاشى مما سبق 
21- في 1-1-1433هـ استلمت المنشأة نقداً إيراد عقار بمبلغ 72000 ريال عن عامين وقد أثبتت القيمة في الدفاتر، لهذا فإن قيمة مبلغ ايراد العقار المقدم الذي لا يخص عام 1433هـ هو:
1- 72000 ويظهر في جانب الأصول في قائمة المركز المالى
2-  72000ويظهر في جانب الخصوم في قائمة المركز المالى
3- 36000 ويظهر في جانب الأصول في قائمة المركز المالى
4- 36000 ويظهر في جانب الخصوم في قائمة المركز المالى
1- ورقة العمل (قائمة التسويات):
أ  - تعد جزءاً من الدفاتر المحاسبية
ب – تعد جزءاً من السجلات المحاسبية
ج  - تعد جزءاً من القوائم المالية
د- لا شيء مما سبق 
2- ورقة العمل هى مسودة يعدها المحاسب:
أ  - ويتم الاطلاع عليها من قبل الأطراف الخارجية.
ب - ويتم الاطلاع عليها من قبل الأطراف الداخلية.
ج – وتعد بمثابة المستند القانونى الذى يمكن أن يعتد به الأطراف الداخلية
د- لا شيء مما سبق 
3- إعداد ورقة العمل يستهدف تحقيق ما يلى:
أ  - تبسيط العمل المحاسبى عند إعداد القوائم المالية.
ب - تجنب الوقوع في الأخطاء عند إعداد القوائم المالية.
ج - تجنب تسجيل قيود تسوية خاطئة في دفتر اليومية.
د -  كل ما سبق صحيح
4- من أمثلة التكاليف (المصروفات) التي تستفيد منها أكثر من فترة محاسبية:
أ  - الايجار المدفوع مقدماً الذى يظهر في جانب الخصوم
ب – الايجار المدفوع مقدماً الذى يظهر في جانب الأصول
ج  - الأجور والرواتب المستحقة التي تظهر في جانب الخصوم
د-  لا شئ مما سبق
5- في 30-12- 1433هـ كان رصيد الأدوات المكتبية2000 ريال، وفى نهاية العام تبين أن الأدوات المكتبية المتبقية (الغير مستخدمة) 500 ريال، فإن قيد الاقفال هو:
أ  - 1500 من حـ/ الأدوات المكتبية- 1500 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 1500 من حـ/ ملخص الدخل-  1500 الى حـ/ الأدوات المكتبية
ج - 1500 من حـ/ الأدوات المكتبية المستخدمة- 1500 الى حـ/ ملخص الدخل
د - 1500 من حـ/ ملخص الدخل- 1500 الى حـ/ الأدوات المكتبية المستخدمة 
ما يخص العام (الأدوات المكتبية المستخدمة)= المدفوع- الغير مستخدم = 2000-500= 1500 ريال
قيد الاقفال يتم عمله للأدوات المكتبية المستخدمة (التي استهلكت خلال العام) أى بمبلغ 1500 ريال.
6- بلغت قيمة الأجور والرواتب  المستحقة التي لم تدفع حتى نهاية العام 10000 ريال، فإن قيد التسوية هو:
أ  - 10000 من حـ/ الأجور والرواتب- 10000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 10000 من حـ/ ملخص الدخل-  10000 الى حـ/ الأجور والرواتب
ج – 10000 من حـ/ الأجور والرواتب المستحقة - 10000 الى حـ/ الأجور والرواتب
د  - 10000 من حـ/ الأجور والرواتب - 10000 الى حـ/ الأجور والرواتب المستحقة
7-  في 1-1-1433هـ بلغت قيمة إيراد العقار المحصل نقداً 18000 ريال عن مدة عام ونصف، وتم إثباته في الدفاتر كإيراد من البداية، ولهذا فإن قيد التسوية المتعلق بإيراد العقار فى 30-12- 1422هـ هو:
أ  - 6000 من حـ/ إيراد العقار-         6000 الى حـ/ إيراد العقار المقدم
ب - 12000 من حـ/ ملخص الدخل-    12000 الى حـ/ ايراد العقار
ج – 6000 من حـ/ إيراد العقار المقدم-  6000 الى حـ/ ايراد العقار
د  - 12000 من حـ/ ايراد العقار-       12000 الى حـ/ ملخص الدخل
ايراد العقار الشهرى= 18000/18= 1000 
ايراد العقار الذى يخص العام = 1000 x 12= 12000 ريال (تقفل في ملخص الدخل)
ايراد العقار المحصل مقدماً (التزام أو خصم على المنشأة)= 18000- 12000= 6000 ريال
8- في 1-1-1433هـ بلغت قيمة إيراد العقار المحصل نقداً 18000 ريال عن مدة عام ونصف، وتم إثباته في الدفاتر كإيراد من البداية، ولهذا فإن قيد الاقفال المتعلق بإيراد العقار فى 12/30/ 1433هـ هو:
أ  - 6000 من حـ/ إيراد العقار-          6000 الى حـ/ إيراد العقار المقدم
ب - 12000 من حـ/ ملخص الدخل-     12000 الى حـ/ ايراد العقار
ج – 6000 من حـ/ إيراد العقار المقدم-  6000 الى حـ/ ايراد العقار
د  - 12000 من حـ/ ايراد العقار-       12000 الى حـ/ ملخص الدخل
ايراد العقار الشهرى= 18000/18= 1000 
ايراد العقار الذى يخص العام = 1000 x 12= 12000 ريال (تقفل في ملخص الدخل)
9- في 1/1 /1433بلغت قيمة الايجار المدفوع نقداً 70000 ريال، فإذا علمت أن الايجار الشهرى هو 7000 ريال، ولهذا فإن قيد التسوية هو:
أ  - 14000 من حـ/ مصروف الايجار-            14000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 84000 من حـ/ ملخص الدخل-    84000 الى حـ/ مصروف الايجار 
ج - 14000 من حـ/ مصروف الايجار -           14000الى حـ/ الايجار المستحق
د - 70000 من حـ/ الايجار المستحق - 70000 الى حـ/ مصروف الايجار 
الايجار السنوى= 7000 x 12= 84000 ريال
الايجار المستحق= السنوى- المدفوع= 84000- 70000= 14000 ريال وتمثل خصم على النشأة
10- في في 1-1-1433هـ بلغت قيمة الايجار المدفوع نقداً 70000 ريال، فإذا علمت أن الايجار الشهرى هو 7000 ريال، ولهذا فإن قيد الاقفال هو:
أ  - 14000 من حـ/ مصروف الايجار-            14000 الى حـ/ ملخص الدخل
ب - 84000 من حـ/ ملخص الدخل-    84000 الى حـ/ مصروف الايجار 
ج - 14000 من حـ/ مصروف الايجار -           14000الى حـ/ الايجار المستحق
د - 70000 من حـ/ الايجار المستحق - 70000 الى حـ/ مصروف الايجار 
الايجار السنوى= 7000 x 12= 84000 ريال
يتم اقفاله في حساب ملخص الدخل الجانب المدين.

